

「Mobil 1™エンジンオイル」とホンダ・レーシングとの テクノロジーパートナー シップロゴを発表









エクソンモービル・ジャパン合同会社(本社:東京都港区、代表者:時里 恵子、以下「エクソンモービル・ジャパン」) はこのたび、株式会社ホンダ・レーシング(本社:埼玉県朝霞市、代表取締役社長 渡辺 康治、以下「ホンダ・レーシング」) との 2025 年 SUPER GT シリーズにおけるパートナーシップを象徴する新たなテクノロジーパートナーシップロゴを発表いたします。

エクソンモービル・ジャパンは 2017 年より SUPER GT シリーズにおけるホンダレーシングの GT500 クラスのエンジン開発をサポートするため Mobil 1™エンジンオイルを供給しており、新たに作成されたテクノロジーパートナーシップロゴは両社の関係性をより強固にするものとして作成され今回の発表に至りました。





このパートナーシップは、SUPER GT シリーズの GT500 クラスにおいて、Mobil 1™エンジンオイルを用いることによって 競争力のあるホンダ・レーシングのエンジンを開発し、シリーズチャンピオン獲得することを目的としています。

Mobil 1™エンジンオイルは、どんなに過酷な状況下でも卓越した性能を発揮し、エンジンを保護するように設計され、ホンダ・レーシングの GT500 マシンのエンジンが求める耐久性、最適なエンジン効率、および耐摩耗性能を提供します。 新たに作成されたテクノロジーパートナーシップロゴは両社の技術協業の精神を視覚的に表現したものであり、今後展開されるホンダ車販売チャネル等におけるMobil 1™エンジンオイルの販売促進活動において使用されます。

エクソンモービル・ジャパンは今後も、信頼あるパートナーとの協業を通じて、お客様により高い価値を提供してまいります。



■「Mobil 1™」エンジンオイルとは

50 年以上前に発売された Mobil 1™エンジンオイルは、世界中で入手可能な初めての自動車用 合成エンジンオイルとなりました。発売当初は燃費を向上させるために導入されましたが、その後の処方では幅広い温度範囲で卓越したエンジン保護性能をもたらしました。1974 年の発売以来、自動車の潤滑油技術の限界を押し広げ、エンジンを新車時のように稼働させ続けるために進化と改善を続けています。Mobil 1™エンジンオイルは発売から 50 年以上経った今でも、世界をリードする合成油ブランドであり続けています。モータースポーツの世界で果たしてきた重要な役割から多くの科学的なブレークスルーまで、Mobil 1™エンジンオイルには多くの物語があります。

- ◆Mobil 1TM 公式 X (エックス) アカウント (日本): https://x.com/Mobil1 jp
- ◆Mobil 1TM 公式フェイスブック(日本): https://www.facebook.com/mobil1.japan
- ◆「Mobil 1TM 」ブランドサイト(日本): https://www.mobil.jp/
- ※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。